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Poziom trudnosci: Sredni

1. Jak ma na imig para, ktora istnieje i w serialu i naprawde :) ?
o A - Artur i Edyta

o B - Bartek i Stefani
o C - Pawet i Majka
o D - Nie ma takiej pary

2. Kto podpalit stodote w Wadlewie?
o A - Pawet
o B - Bartek
o C - Artur
o D - Andrzej

3. Kto brat udziat w wypadku samochodowym ?
o A - Artur i Bartek

o B - Pawet, Artur, Bartek i Majka
o C - Majka i Pawet
o D - Pawet, Artur i Bartek

4. Jak nazywa sie sottys w Wadlewie?
o A - Milek
o B - Smiatek
o C - Smitek
o D - Malek

. Jak miata na imie dziewczyna, ktora zabita dziecko Marysi i Pawta ?
o A - Monika

o B - Kamila
o C - Emilka
o D - Justyna
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6. Dlaczego Majka nie chciata $lubu z Pawtem?
o A - Bo jg zdradzit
o B - Bo wyskoczyt jej wielki pryszcz
o C - Bo miata cos na sumieniu
o D - Bo jest gtupia

7. Jak ma na imie tata i dziadek Majki?
o A - Antek i Jarek
o B - Janek i Antoni
o C - Marek i Antek
o D -Janek i Marek

8. Dlaczego Edyta chciata przespac sie z facetem bez powodu?
o A - Bo chciata zrobic na zlosc Arturowi
o B - Bo Artur ja zdradzil i chciala sie na nim odegrac
o C - Bo kinga chciala zeby Artur cierpial

9. Gdzie odbyt sie slub Majki i Pawta?
o A -w knajpie u Teresy
o B -nazamku
o G- W gbrach
o D - W Wadlewie

10. Dlaczego Majka stracila pamiec?
o A - Poniewaz jechata na rowerze i stoczyla sie z gorki
o B - Bo miala wypadek samochodowy
o C - poniewaz potracil ja samochod

11. Jak ma na imie jedyna dziewczyna ktora pracuje w strazy?
o A -Kasia

o B - Karolina
o C - Kamila
o D - Karina
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12. Czego Pawet sie bat po wypadku?
o A - bat sie o Marysie ze wyjedzie do Kanady
o B - bat sie jezdzic samochodem
o C - bal sie wychodzic z domu

13. Dlaczego nie doszlo do slubu emilki i patryka?
A - bo Patryk ja zdradzil

B - bo Patrykowi chodzilo tylko o pieniadze
C - bo Emilka zdradzila Patryka

D - bo sie nie kochali

O O O O

14. Jak ma na imie nowy wielbiciel Emilki ?
o A - Rosek
o B - Romke
o C - Romek
o D - PATRYK

15. Jak Roman udowodnil Emilce ze jest bardzo romantyczny ?
o A - Wskoczyl do stawu
o B - Pocalowal ja
o C - Poszli do lozka
o D - Kupil jej kwiaty

16. Dlaczego Sonia zabita swojego meza?
o A - Bo chcial powiedziec Markowi cala prawde
o B - Bo chcial powiedziec Antkowi cala prawde
o C - Bo chcial powiedziec Kindze cala prawde
o D - Bo chcial powiedziec Teresie cala prawde

17. Jak mial na imie maz Soni?
A - Seba

B - Stasiek

C - Marian

D - Michat

O O O O
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18. Gdzie zostat zabity Seba?
A - w parku

B - pod domem antka

C - w szpitalu

D - w wadlewie

O O O O
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